# HP 970XL Schwarz Original Druckerpatrone mit hoher Reichweite (CN625AE)

## HP 970XL Druckerpatrone, Schwarz



Tinten in HP 970 Original Druckerpatronen sind so konzipiert, dass sie Farbdokumente in professioneller Qualität erzeugen mit Farben, die jahrzehntelang leuchtend bleiben.[2] Sparen Sie Zeit mit einfach zu ersetzenden und leicht zu recycelnden Druckerpatronen und überzeugen Sie Management und Kunden.[1]



Hochwertige HP pigmentierte Tinten für brillante, langlebige Ausdrucke Freuen Sie sich auf Spitzenleistung mit Original HP pigmentierten Tinten – speziell für die HP OfficeJet Pro X Serie entwickelt.

#### Problemloses Drucken - damit Sie Zeit und Geld sparen

Wählen Sie die Druckerpatrone, die für Sie am besten geeignet ist – Standard für niedrigere Anschaffungskosten oder mit hoher Reichweite für ein optimales Preis-Leistungs-Verhältnis.

Ökologisch orientierte Entwicklung Weniger Umweltbelastung mit dem HP Planet Partners Programm für kostenloses Recycling von Original HP Druckerpatronen.[1]

### **Funktionsumfang**

Einlegen, losdrucken, beeindrucken [3]

Ausdrucke, die stolz machen

Entscheidung für den Umweltschutz. [4]

Besser abgestimmt. Bessere Ergebnisse.

Schnelles und hochvolumiges Drucken mit den Original HP Druckerpatronen.

Qualitätsdrucke, bis die Patrone leer ist



## **Technische Daten**

Tintentyp	Pigmentiert
Farbe(n) für Druckverbrauchsmaterialien	Schwarz
Drucktechnologie	Ink
Zubehörtyp	Cartridges
Druckkopfdüsen	42240
Zugeführte Tinten-/Tonermenge	173,5 ml
Temperaturbereich bei Betrieb	5 bis 35 °C
Lagertemperatur	-40 bis 60 °C
Luftfeuchtigkeitsbereich im Betrieb	10 bis 90 % RF
Luftfeuchtigkeit bei Lagerung	10 bis 90 % RF
Technologien zur Druckauflösung	ты 4
Kompatibilität	HP Officejet Pro X451dn, HP Officejet Pro X451dw, HP Officejet Pro X551dw, HP Officejet Pro X476dn, HP Officejet Pro X476dw, HP Officejet Pro X576dw
Produktanzahl pro Einheit	1
Menge je Palette	2.240
Anzahl Kartons auf Palette	140
UPC-Nummer	886112877361
Barcode des größeren Master- Kartons	10886112877368
Barcode für Palette	20886112877365
Mindestabmessungen (B x T x H)	270,9 x 53,1 x 71,6 mm
Paketabmessungen (B x T x H)	270,9 x 53,1 x 71,6 mm
Palettenabmessungen (B x T x H)	1.219,2 x 1.016 x 1.842 mm
Paketgewicht	0,4 kg
Palettengewicht	945,85 kg
Seitenergiebigkeit	9200
Ergiebigkeit (Schwarz/Weiß)	ca. 9200 Seiten
Lieferumfang	1 Druckerpatrone
Herstellergarantie	Für alle HP Farbbehälter, Druckköpfe und sonstige Verbrauchsmaterialien wird für die Dauer der Gewährleistungsfrist garantiert, dass sie keine Fehler in Material und Verarbeitung aufweisen.

# Als Beste empfohlene Displays, Zubehörteile und Services

Keine als Beste empfohlene Displays, Zubehörteile und Services

### Fußnoten für Text

- [1] Verfügbarkeit des HP Planet Partners Programms kann variieren. Weitere Informationen finden Sie unter http://www.hp.com/recycle.
- [2] Wasser- und wischfest sowie lichtbeständig gemäß ISO 11798 und internen HP Tests. Details finden Sie unter http://www.hp.com/go/printpermanence.
- [3] Siehe http://www.hp.com/go/suppliesclaims.
- [4] Verfügbarkeit des HP Planet Partners-Programms kann variieren. Details unter http://www.hp.com/recycle. Informationen zu Recyclingmaterialien in Tonerkartuschen finden Sie unter http://www.hp.com/go/recycledcontent.

#### Fußnoten für technische Daten

Keine technischen Daten, Fußnoten

Änderungen vorbehalten. Die einzigen Garantieansprüche für HP Produkte und Services sind in den Garantieerklärungen festgehalten, die diesen Produkten und Services beiliegen. Aus dem vorliegenden Dokument sind keine weiter reichenden Garantieansprüche abzuleiten. HP haftet nicht für technische bzw. redaktionelle Fehler oder fehlende Informationen.



<sup>©</sup> Copyright 2013 Hewlett-Packard Development Company, L.P.